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 معالي السيد أحمد أبو الغيط 
 الأمين العام لجامعة الدول العربية

 في 
 ( 33عمال الدورة )أافتتاح 
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 2020أكتوبر  21: يةمدينة الإسكندر  
 بمقر الأكاديمية العربية للعلوم والتكنولوجيا والنقل البحري  
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  محيميدأ أحمدومحمدو معالي السيد 
 وزير التجهيز والنقل بالجمهورية الإسلامية الموريتانية            

 ( لمجلس وزراء النقل العرب32رئيس الدورة )                      
 معالي الفريق كامل الوزير

   وزير النقل بجمهورية مصر العربية            

 رئيس المكتب التنفيذي لمجلس وزراء النقل العرب           
 الغفار  سعادة الأستاذ الدكتور إسماعيل عبد

 رئيس الاكاديمية العربية للعلوم والتكنولوجيا والنقل البحري

 أصحاب المعالي والسعادة السفراء ورؤساء الوفود المشاركة،
 السيدات والسادة،

المجلس الموقر، وأود أر أخص  ايسععععدأن أر أربك بكي هن   
بالتحية أصععععععععحاي المعالن وقراا النقل ال ين يعععععععععار ور معنا ال وم 

أائك  –خنبعععن معالن الد تور سععالي أبمد الة...  ما أربك بلأول مر 
رئيس الوقراا القائي بأعمال وقير النقل هن جمهورية اليمن العععق   

 و( لمجلس وقراا النقل العري، متمنياً ل33لرئاسعععععتو الدورة الحالية  
 ما أغتني الفرصععععععععة لتقديي خالص العععععععععكر لمعالن  ... كل التوه  

النقل والتجه ز بالجمهورية  م د وقيريالسععععععععع د محمدو أبمدو أمح
 المنتهية. الموريتاأية لحسن إدارتو لأعمال الدورة الإسلامية 

أر أتقدم بخالص العععععكر لرئاسععععة الأكاديمية العربية  ولا يفوتنن
للعلوم والتكنولوجيا والنقل البحري لما تب لو من جهود لاستضاهة   ا 

 الجمع الكريي. 
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لقد هرضععععئ جائحة  وروأا اروهاً اسععععتلنائية عل نا وعل  العالي 
... 2020ور تنف    ل برامجنا وتنظيي أأععععععلتنا لعام أجمع، بالئ د

وآمل هن أر أتمكن من اسعععععععععتانات اجتماعاتنا بععععععععععكل  بيعن هور 
.. ولا شععأ أر الأقمات تفرع عل  الجميع العمل عل  الأقمةاأجلاا 

التكيف والتأقلي مع أوضعععععععععالي غ ر تقل دية وتفتقر إل  الاسعععععععععتقرار 
من تحدياتي صععةبة يواجهها واليق ن.. بكل ما تفرضععو   ا الأوضععال 

العالي أجمع، و  ا ما يمكن أر توهرا من هرصي لأصعععععععععحاي التفك ر 
 الجريا والقادرين عل  التكيف أسرل من غ ر ي.

يةالتن لاقالئ  ،جائحة  ا الإر  هن  ل ر من منا    متفعععععععععع
وتفاوتئ .. آثاراً اقتصععععععادية واجتمارية غ ر مسععععععبوقة خلفئالعالي، 

 ار لقلال  هقد وللأسعع  ..حسععك القلاعاتب بلبيعة الحال الخسععائر
وليس من المتوقع ، من   ا الخسائرالنص ك الأكبر النقل والسيابة 

أر يسععععترد   ا القلالف عاه تو هن وقئي قريك هن ضععععوا ما تفرضععععو 
الحكومات من إجراااتي لمكاهحة اأتععععار الوباا، بما يععععمل الحد من 

لأ هن ال ما يععععععععر بو النا  عبر الاأتقال غ ر الضععععععروري.. و  
ك من الاأتقال والسفر.  العالي من خوتي وتحسف

أر تتراجع  -للأسعععععع - من المتوقعه ..بنالعر عل  المسععععععتو  و 
% من 70مليار دولار أي ما يعادل  36إيرادات شععر ات الل رار بععععععععععع

  .إيراداتها
 السيدات والسادة، 

إر اسعععععععععتعادة ثقة المسعععععععععاهر ترتبب ارتبا اً وثيقاً بكفااة تنف    
التداب ر الابتراقية التن أقرتها منظمة الصعععععععععحة العالمية والحكومات 
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ية لمواجهة  نا جائحةالالو ن عو بكومات .. و و أمرٌ يتع ن أر تضععععععععع
العربية هن الاعتبار، وأر توليو ما يستح  من الا تمام.. هعندما تبدأ 

هن استعادة عاه تها بإذر الله، س بق  عنصر الأمار هن بر ة السفر 
وهن ضوا   مقدمة العوامل التن تفعلن أهضلية لعر اتي دور غ ر ا..

 أ مية   ا الموضعععععول، هإر جدول أعمال مجلسعععععكي الموقر يتضعععععمن
النظر هن الدل ل الاسعععععععععترشعععععععععادي للتداب ر الابتراقية هن قلال النقل 

بأأمعا و المختلفعة، والإ ما با  العربن  جرااات الواجك اتخعاذ ا إذا 
.. وقد قامئ الأماأة بالمجتمع العربن أواقل معععععععابهة لجائحة  وروأا

ي والبحري بععالتعععاور مع هر  النقععل البر   بععإعععدادا  عع ا الععدل ععل، العععامععة
والجوي المععععععععععكلة من خبراا الدول العربية، والمنظمات والاتحادات 

 العربية والدولية.
الدول عل   ةقدر ب المربلة القادمة سعععععععععيظل ر ناً إر النجاح هن   

 التأقلي مع الأوضعععععععال الجديدة، واغتنام الفرص التن تتيحها التحولات
الجارية.. وبخاصععة ما يتعل  باسععتخدام التكنولوجيا الرقمية، إل  غ ر 

   ذلأ من آليات التكيف مع أجواا الأقمة.
 السيدات والسادة 

قلال النقل البري ب ن  تكامل إل  أر مهن   ا المقا وتنن الإشععارةتفلا 
.. وثمة أسععععباي مختلفة من الببا العععععديدماقال يعاأن الدول العربية 

العقبات التن تواجو الناقل ن عند  عل  رأسعععععععععها ومتعددة له ا التبا ؤ
المناه  البرية الحدودية، واختلات الأأظمة والقواأ ن التن تحكي   ا 

 .القلال ب ن الدول
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هن المربلة الحالية إل  توب د التعريعات بصورة  وتعتد الحاجة
تسمح بتلوير   ا القلال الح وي، سواا فيما يتعل  بنقل الأشخاص 
أو البضععائع، وبما يعزق التكامل الاقتصععادي العربن ويحق  الاسععتفادة 

التجاور الجغراهن ب ن الدول العربية، وقلة العوائ   م زةالقصععععو  من 
يق نن أر مجلسكي الموقر س ولن   ا المل  اللبيةية ب ن أغلبها.. و 

ما يتضععععمنو الهام ما يسععععتح  من ا تمام وجهد، خاصععععة هن ضععععوا 
فاق ت ن عرب ت ن لتحق   ربب  جدول الأعمال من النظر هن اعتماد ات

 .. وذلععأ تو اععةشعععععععععبكععات النقععل البحري والجوي ب ن الععدول العربيععة
 مواهقة عل هما. رهعهما للمجلس الاقتصادي والاجتماعن للجامعة للل

  ضور الكريم،الح
لكل من سا ي هن  العكرهن الختام، لا يسعنن إلا أر أجدد  

 ما أتمن   ..رغي الظروت الاستلنائيةب   ا الاجتمالتسه ل عقد 
بقرارات من شأأها دهع  جلمجلسكي الموقر  ل التوه   والسداد للخرو 

ر مجدداً عن استعداد جامعة الدول العربية وتعزيز التعاور العربن، وأعب  
 ومنظماتها المتخصصة لتقديي  ل الدعي اللاقم خدمة لقضاياأا العربية. 

 ،شكراً لكي والسلام عليكي وربمة الله وبر اتو
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